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PŘEHLED AKCÍ 

 

Akce č.1 - 17.1.2026 - Česká tyčka 2026 - Bronzový mítink WIT, Praha (HR-Zdeněk Simon) 
č.2 - 3.2.2026 - Czech Indoor Gala – Zlatý mítink WIT, Ostrava (HR-Aleš Novotný) 
č.3 - 7.2.2026 - High Jump Meeting Hustopečské skákání - Stříbrný mítink WIT, Hustopeče (HR-Marek Trojanec) 
č.4 - 10.2.2026 - High Jump Meeting Beskyd Bar - Stříbrný mítink WIT, Třinec (HR- Vojta Kučírek) 
č.5 - 12.2.2026 - Indoor Spike - Challenger mítink WIT, Ostrava (HR-Rudolf Šimek) 
č.6 - 14.-15.2.2026 - MČR juniorů, dorostu a žactva v halových vícebojích, Jablonec nad Nisou (HR-Božena Šulcová)  
č.7 - 21.-22. 2. 2026 - MČR juniorů a dorostu v hale, Ostrava (HR-Jakub Fiala) 
č.8 - 25.2.2026 - Hvězdy v Nehvizdech - Stříbrný mítink WIT, Nehvizdy (HR-Jakub Kubálek) 
č.9 - 28.2.-1.3.2026 - Mistrovství ČR mužů a žen v hale, halových vícebojích a chůzi v hale + 

Mistrovství ČR juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek v chůzi v hale (HR-Aleš Novotný) 
č.10 – 7.-8.3. 2026 - Mistrovství ČR žáků a žákyň v hale a chůzi v hale, Ostrava (HR-Irena Šádková) 
č.11 – 21.3.2026 - Zimní Mistrovství ČR mužů a žen v dlouhých hodech, Kolín (HR-Vítězslav Veselý) 
č.12 – 11.4.2026 - Mistrovství ČR v půlmaratonu mužů a žen, Pardubice (HR-Alexandr Švercl) 
č.13 – 25.4.2026 - Mistrovství ČR v běhu do vrchu mužů, žen, juniorů a juniorek, Janské Lázně (HR-Jan Vencl) 
č.14 – 3.5.2026 - Mistrovství ČR v maratonu mužů a žen, Praha (HR-Martin Tipka) 
č.15 – 8.5.2026 - Mistrovství ČR v chodeckém půlmaratonu mužů a žen + 

Mistrovství ČR v silničních bězích na 1 míli a 5 km mužů a žen, Poděbrady (HR-Adriana Dvořáková) 

 
 
 
 



ÚPLNOST ZPRÁV 

Přes upozornění nedoručeny zprávy HR akcí 2 a 9 (Aleš Novotný). V zhruba polovině zpráv je uvedeno vše OK, 

stálo by za to vyzdvihnout, to co by mohlo být inspirací pro jiné závody. 

 

 

PŘÍTOMNÍ ROZHODČÍ 

Bez poznámek 

 

KONTROLA OBUVI, SVOLAVATELNA 

4- 6 závodníků (3 ženy a 3 muži)  
5-ve všech osmi případech proběhla kontrola bez závad 
6-nevhodné poznámky techn. delegáta k rozhodčí, poté odmítl převzít zápisy 
8-Proběhala kontrola obuvi u soutěží mužů i žen, pořízeny fotografie obuvi a kontrola použití dané obuvi na portále 
15- V průběhu dne bylo zkontrolováno cca 70 párů závodní obuvi, kdy jedna obuv nebyla nalezena v seznamu 
povolené obuvi, závodnici jsem chtěla řešit odesláním foto ke kontrole a nenechala ji diskvalifikovat, což s odstupem 
času považuji za chybu. 
 

PŘIPOMÍNKY K TECHNICKÝM NEDOSTATKŮM NA STADIONU 

1-chvíli problém s jedním ze stojanů, ale vyřešeno  
4- V průběhu soutěže žen došlo k neznámé poruše elektronického ukazatele času na provedení pokusu. Porucha 
byla odstraněna ještě před dokončením této části soutěže. Taktéž došlo ke krátkodobému výpadku elektronického 
ukazatele výkonu.  
12-Technická četa jako dobrovolníci, připravili trasu naprosto precizně. Pouze asi 200m trati bylo v horším stavu. 
Na toto místo byli závodníci předem upozorněni. 
15- Na občerstvovací stanici se řešil nedostatek ledu, vody.   
15- Letos nás zcela vypekl informační systém načítání čipů a hlášení počtu kol. Zhruba od poloviny závodu 
půlmaratonu žen byla nefunkční tabule, která má závodnicím ukazovat kola. To stejné bylo i s tablety, pro zvonění 
do posledního kola a pro "rozcestník" do cíle. které vypadly a do konce závodu nenaskočily. Z toho důvodu byl 
odložen cca o pět min. start půlmaratonu mužů, systém naskočil, ale po krátké době znovu vypadl. z toho důvodu 
ani nebyli staženi závodníci z důvodu příp. nesplnění limitu na 15 km, protože nebylo jasné kolik kol závodníkům 
zbývá. Docházelo i ke krátkodobým výpadkům DQ tabule. 
 

PŘIPOMÍNKY K ČASOVÉMU POŘADU 

 

CHYBY V ROZHODOVÁNÍ 

10- výrazná chyba v rozhodování u běhu na 3000 m žákyň: vzhledem k tomu, že se v prostoru cíle současně míjelo 
několik závodnic s různým počtem kol do cíle (1, 2, 3), došlo k pochybení při vyhodnocení počtu kol u závodnice 
s číslem 358 (Klára Jenčíková) a závodnice běžela o kolo méně, tudíž ve výsledcích má uvedeno DNF. Těžko říci, na 
čí straně byla chyba, situace byla v daném okamžiku vzhledem k velkému počtu závodnic značně nepřehledná a 
bohužel se už nedala zvrátit, na situaci se podepsala i nezkušenost závodnice. Vše bylo řešeno osobní omluvou HR 
závodnici i trenérce. 
10-připomínka ze strany technické delegátky k měření odrazu u skoku dalekého - upraveno a napraveno (drobné 
nepřesnosti u měření odrazu - vzdálenost špičky tretry od hrany odrazového břevna), nemělo vliv na pořadí 
10- u běhů v drahách a u štafet je dobré chybu závodníka signalizovat zvednutým žlutým praporkem úsekového 
rozhodčího - nebylo vždy. Diváci, závodníci i trenéři jsou pak překvapeni diskvalifikací za porušení některého z  TP 
(např. 17.3.2) 
15- Rozhodčí i letos plnili své úkoly zodpovědně. Sice hned v úvodu na 5 km trati chůze žen došlo k chybě, z trati 
byla stažena nesprávná závodnice. Na DQ tabuli svítila dvě startovní čísla, která měla 4 červené a to SČ 442 a 524, 
ze závodu staženo SČ 424 :-(, po zjištění chyby bylo závodnici umožněno závod dokončit. 
 

 



 

DALŠÍ PŘIPOMÍNKY HLAVNÍHO ROZHODČÍHO, PROTESTY 

7- Byl podán jeden protest proti rozhodnutí svolavatelny, který nebyl jury uznán podle TP4.4 
10- byl řešen protest u 1. běhu štafet 4x200 m ŽCI - člen štafety Jablonce n.N. na 2. úseku po předávce byl DQ pro 
vyšlápnutí z dráhy (porušení TP 17.3.2) s odvoláním na záznam ze streamu, jury rozhodla o zamítnutí odvolání na 
základě neprůkazného videa vs. nezávislá svědectví 2 rozhodčích 
10 - oprávněně udělena ŽK závodnici Kateřině Klimešové (438) za pozdní příchod do svolavatelny 
10- doporučuji snížit počet účastníků u běhu na 3000m. 18 je moc z hlediska bezpečnosti i kontroly počtu kol. Pokud 
18 závodníků, tak ideálně dělený start. Ale u halových závodů je počet 18 kritický. Ideální je do 15. 
10- malý prostor ve svolavatelně, ale větší není…. 
10- 2 závodníci Dukly Praha z finále B (Bednařík a Da Silva - 331, 332) - dle mého názoru porušení pravidla "bona 
fide" (TP 4.4.3) - předvedli "herecký výkon" po vyběhnutí z bloků, chytili se za zadní stranu stehna, vzdali ze 
"zdravotních důvodů" a následně nastoupili jako členové štafety 4x200m - nečestné a neférové jednání; štafeta byla 
ve finále DQ - TP 24.6.1 (ztráta kolíku) 
14- Jako hlavní časoměrný systém byla použita čipová časomíra dodaná pořadatelem a obsluhovaná jeho lidmi. 
Výsledky čipové časomíry (pořadí a časy) byly v případě závodníků na předních pozicích jednotlivých kategorií 
zkontrolovány a korigovány rozhodčími v cíli (nezávisle stanovené pořadí + ruční měření časů), příp. naopak 
(videozáznam doběhu) - jako oficiální bylo v tomto případě bráno dostupné ruční měření časů.  
Všem elitním závodníkům, závodníkům v rámci MČR a závodníkům v rámci policejního ME byl jako oficiální čas brán 
tzv. "gun time", tj. čas od startovního výstřelu. Naopak účastníkům juniorského maratonu, závodu 2RUN (štafety 
dvojic) a účastníkům veřejného běhu byl v souladu s propozicemi brán jako oficiální čas tzv. "čipový čas", tj. čas od 
překročení startovní čáry - s odvoláním na TP 1: plné uplatňování pravidel pouze na "elitní" přesně stanovenou 
skupinu závodníků. 
15- Upozornění hlasatelů nehlásit do éteru, kdo je v PZ s ohledem na nezávislé rozhodování stylových rozhodčích. 
15- V letošním roce také v několika případech vzalo za své startovní číslo, někdo přišel do cíle zcela bez, někdo jen 
s číslem na zádech, někdo si donesl číslo v ruce. Zvážit materiál st.čísel. 
 

 

V Brně dne 17. května 2026       Jindřich Šálek 


